
Sprostowanie

Palestra 15/7-8(163-164), 136

1971

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

Na pierwszym zajęciu w dniu 13 maja br. p. Młodnicki omówił kwestię dykcji i impostacji.

Na zajęciu w dniu 20 maja br. kol. apl. adw. Marek Woner wygłosił przemówienie obrończe w sprawie o zabójstwo. P. Młodnicki omówił następnie kwestie związane ze sposobem wygłoszenia przemówienia.

Na trzecim z kolei zajęciu w dniu 27 maja br. kol. apl. adw. Roman Bebak odczytał akt oskarżenia również w sprawie o zabójstwo, a przemówienie obrończe wygłosiła kol. apl. adw. Roma Hładylowicz. Następnie oba przemówienia omówił p. Młodnicki.

Na wszystkich trzech zajęciach wywiązała się ożywiona dyskusja oraz zadawano prowadzącemu zajęcia liczne zapytania.

Wszystkie przemówienia wygłoszone na zajęciach były najpierw przygotowane na zajęciach szkoleniowych aplikantów adwokackich pod względem merytorycznym.

Zajęcia z zakresu dykcji i impostacji przemówień sądowych spotkały się z dużym zainteresowaniem ze strony uczestników. W związku z powyższym Rada Adwokacka postanowiła w terminie jesiennym urządzić konkurs poprawnego wygłoszenia mów sądowych dla koleżanek i kolegów aplikantów naszej Izby. Konkurs będzie poprzedzony jeszcze jednym spotkaniem uczestników z p. Młodnickim.

adwokat Jan Chmielnikowski

SPROSTOWANIE

W wydanej w 1971 r. „Liście Adwokatów PRL” wkradły się następujące błędy:

na str. 5 poz. 17 członek NRA adw. Pietrzak Antoni zamiast
adw. Pierzak Antoni

na str. 49 Z.A. Nr 20 — tel. 21—01 zamiast **21—07**

na str. 168 poz. 1 Albert Witold** zamiast **Abert Witold****

Na stronie 189 poz. 214 tel. 949-03 zamiast numeru **tel. 649-03.**

SPROSTOWANIE

Redakcja „Palestry” informuje, że w sprawozdaniu ze Zgromadzenia Delegatów Izby opolskiej, zamieszczonej w Kronice w nrze czerwcowym „Palestry” z br. na stronie 118, w wierszu 15 od góry, zostało pominięte przez przeoczenie nazwisko Dziekana Rady Adwokackiej w Opolu — **adw. Kazimierza Kaeppele.**